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Generalni konzulat Republike Slovenije v Celovcu je v torek, 16. junija 2026, v Koroškem
muzeju organiziral osrednji letni diplomatski sprejem ob dnevu državnosti in obeležitvi 35.
letnice samostojnosti Republike Slovenije.

 

Svečanega dogodka se je udeležilo preko 230 uglednih gostov iz političnega, diplomatskega,
verskega, gospodarskega, kulturnega in družbenega življenja. Med njimi so bili številni predstavniki
koroške deželne vlade in deželnega zbora, slovenske narodne skupnosti v Avstriji ter številni
prijatelji Slovenije iz obeh strani meje.

Zbrane je uvodoma pozdravila in nagovorila generalna konzulka Maja Balant Slobodjanac, ki je
izpostavila pomen medsebojnega razumevanja, dialoga, tolerance in spoštovanja kot ključnih stebrov
miroljubnega sooblikovanja skupne prihodnosti. "Človekovo dostojanstvo je vrhovna vrednota.
Manjšinske pravice ne predstavljajo luksuza ali privilegija, temveč so dejansko merilo
demokratičnosti in zrelosti celotne družbe. Prepoznavanje dvojezičnosti je bogastvo Koroške in
celotne države," je poudarila. V svojem nagovoru je dodala, da so za stabilno prihodnost slovenske
narodne skupnosti v Avstriji, poleg predanega dela posameznikov in društev, nujni razumevanje
države, ustrezen pravni okvir ter varna finančna podpora manjšinskim institucijam. Izpostavila je
tudi, da v času sodobnih geopolitičnih kriz solidarnost in regionalna povezanost postajata še bolj
ključni za oblikovanje varne ter odprte evropske skupnosti.

Kot osrednji govornik in častni gost je zbrane nagovoril deželni glavar Daniel Fellner, ki je čestital
Republiki Sloveniji ob državnem prazniku. Slovenijo je izpostavil kot primer uspešne države, ki se je
v 35 letih uveljavila kot demokratična, pravna in zaupanja vredna partnerica. Fellner je poudaril
svojo trdno zavezo k nadaljnjemu prizadevanju za slovensko narodno skupnost na Koroškem ter
ohranjanju odprtih in korektnih vezi s Slovenijo.

Prisotne je nagovoril tudi direktor Koroškega muzeja dr. Wolfgang Muchitsch, ki je izrazil veliko
zadovoljstvo nad uspešnim sodelovanjem z generalnim konzulatom. Zagotovil je nadaljnjo podporo
vidni dvojezičnosti v delovanju muzeja ter odprtost za prihodnje skupne raziskovalne in zgodovinske
projekte.

Za glasbeni okvir večera so poskrbeli študenti, ki obiskujejo Privatno univerzo Gustav Mahler v
Celovcu, in sicer Špela Došler, Miha Kokot in Andrej Maksimović.

Sprejem je bil odlična priložnost za promocijo Slovenije kot zelene in vrhunske turistične destinacije.
Za izvrstno organizacijo in predstavitev je poskrbela Slovenska turistična organizacija (STO) na
Dunaju pod vodstvom Žane Marijan. Gostje so uživali v kulinaričnih dobrotah priznane hiše Jezeršek
ter vrhunskih slovenskih vinih.
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